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MATRIZ DE IMPACTOS AMBIENTAIS FASE IMPLANTAÇÃO 

 

 

 

        MI = ∑NI/NI 
 
Onde: 
 
MI = Média de impactos sem medidas mitigadoras  
∑NI = Somatória do número de impactos 
NI = Número de impactos 
 
   ∑NI= -312 

NI =8 
MI = -39,07 
 

                              ÍNDICE DE MAGNITUDE= 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Página 2 de 2 
 

 

MATRIZ DE IMPACTOS AMBIENTAIS FASE OPERAÇÃO 

 

 

 

 

MI = ∑NI/NI 
 
Onde: 
 
MI = Média de impactos sem medidas mitigadoras  
∑NI = Somatória do número de impactos 
NI = Número de impactos 
 
   ∑NI= -360 

NI =10 
MI = -36 
 

                              ÍNDICE DE MAGNITUDE= 2 

Calculo da MI (Média de impactos sem medidas mitigadoras) considerando as duas Matrizes (implantação e Operação). 
 
MI = ∑NI/NI 
 
Onde: 
360,00 + 312,49 
 
MI = Média de impactos sem medidas mitigadoras  
∑NI = Somatória do número de impactos 
NI = Número de impactos 
 
   ∑NI= -672,49 

NI =18 
MI = -37,36 
 

                          ÍNDICE DE MAGNITUDE= 2 


